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Dôvodová správa  
k Správe o činnosti Mestskej polície v Komárne 

 
Predložený materiál „Správa o činnosti Mestskej polície v Komárne“ je predkladaný na 

základe článku 7 odst.3 bodu „e“ Štatútu Mestskej polície č. 1658/2017 z 37. zasadnutia 
Mestského zastupiteľstva v Komárne, konaného dňa 21. decembra 2017 na Mestskom úrade 

v Komárne. 
Predkladám na prerokovanie Správu o činnosti Mestskej polície v Komárne za obdobie od 

1.1.2017 do 31.12.2017. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stanovisko úradu :  doporučuje schváliť návrh na uznesenie 
Stanovisko Komisie ŽP,VP a D:  doporučuje/nedoporučuje/nezaujala stanovisko (6-0-0) 
Stanovisko rady:  doporučuje/nedoporučuje/nezaujala stanovisko  (6-0-0) 
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Návrh na uznesenie 
 

k Správe o činnosti mestskej polície v Komárne za rok 2017  
 
Mestské zastupiteľstvo v Komárne 
 
berie na vedomie 
 
Správu o činnosti mestskej polície v Komárne za rok 2017 
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1. Úvod  
6. septembra 1990 prijala Slovenská národná rada zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení. Táto právna norma bola súčasťou realizácie reformy verejnej správy, v rámci ktorej 
sa vytvoril duálny systém verejnej správy – popri štátnej správe sa konštituovala miestna 
samospráva. 
Obci, ako samostatnému územnému samosprávnemu a spr ávnemu celku, bola okrem 
iného zverená úloha zabezpe čiť verejný poriadok v obci.  
Zákon č. 369/1990 Zb. umožnil obci vytvoriť na plnenie tejto úlohy obecnú políciu a definoval 
i jej ďalšie úlohy. 
Mestská polícia Komárno (ďalej len MsP) je poriadkový útvar mesta pôsobiaci pri 
zabezpečovaní obecných vecí verejného poriadku, ochrany životného prostredia v obci a 
plnení úloh vyplývajúcich zo všeobecne záväzných nariadení obce, uznesení mestského 
zastupiteľstva a rozhodnutí primátora mesta. MsP plní úlohy v zmysle zákona č. 564/1991 
Z.z. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. 
Základné úlohy príslušníkov mestskej polície a teda určenie ich vecnej pôsobnosti sú 
zakotvené v § 3 zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších zmien a 
predpisov. 
Mestskú políciu tvoria príslušníci mestskej polície, ktorí sú zamestnancami Mesta Komárno. 
Pri plnení úloh majú postavenie verejného činite ľa. 
Organizácia a systém práce mestskej polície boli v hodnotenom období vykonávané v súlade 
so zákonom o obecnej polícii a v zmysle Všeobecne záväzných nariadení mesta Komárno a 
inými všeobecne záväznými právnymi predpismi vzťahujúcimi sa na činnosť MsP. 
Činnosť Mestskej polície v Komárne je okrem uvedených právnych aktov riadená v zmysle 
Štatútu Mestskej polície č.1658/2017, ktorého súčasťou ako príloha č.2 je Disciplinárny 
poriadok Mestskej polície Komárno. 
Vo všeobecnosti sa dá povedať, že jednou z najdôležitejších spoločenských úloh, ktoré 
mestské polície v Slovenskej republike plnia, je riešenie priestupkov. Ide o tú časť 
protispoločenskej činnosti, ktorá je charakterizovaná nižšou spoločenskou závažnosťou. 
Zákonodarca všeobecne záväznými právnymi predpismi splnomocnil obecné a mestské 
polície na objasňovanie priestupkov, ktoré sú oprávnené prejednávať v blokovom konaní. Ide 
o pomerne širokú oblasť tohto protiprávneho konania, pokrývajúcu priestupky uvedené v 
zákone č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, v zákone č. 564/1991 
Zb. o obecnej polícii a iných predpisoch (napr. zákon č. 282/2002 Z. z. ktorým sa upravujú 
niektoré podmienky držania psov, zákon č. 377/2004 Z. z. o ochrane nefajčiarov a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov a ďalšie). 
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2. Organizácia a systém práce Mestskej polície  
 
Organizácia MsP  
Mestská polícia Komárno je poriadkový útvar, na ktorého čele stojí náčelník. V čase 
neprítomnosti v plnom rozsahu právomocí zastupuje náčelníka MsP zástupca náčelníka pre 
výkon služby, prípadne zástupca náčelníka pre prácu v komunite. 
Úlohy vyplývajúce mestskej polícii zo zákona o obecnej polícii zabezpečovali v roku 2017 
príslušníci MsP – hliadkujúca služba, príslušníci MsP stálej služby, zamestnanci chránenej 
dielne - monitorovacieho kamerového systém a priestupkový referát MsP.  
V zmysle schválenej organizačnej štruktúry Mestskej polície v Komárne, zabezpečovala 
Mestská polícia v hodnotenom období roku 2017 plnenie úloh v tomto zložení :  
 
-Vedenie MsP v Komárne  

•  Náčelník MsP Komárno 
•  Zástupca náčelníka pre výkon služby MsP Komárno 
•  Zástupca náčelníka pre prácu v komunite a vnútorné činnosti  

 
-Sekretariát MsP Komárno  

• Sekretariát MsP Komárno- referent 
 
-Priestupkový referát MsP Komárno  

•  Referent priestupkového referátu MsP Komárno 
-Pracovisko stálej služby 
-Pracovisko kamerového systému (chránená diel ňa) 
-Príslušníci MsP výkonu hliadkovej činnosti  
 
K 1. januáru 2017 , pracovalo na Mestskej polícii celkom 26 príslušníkov MsP, z ktorých 
dvaja v tomto roku úspešne zložili skúšku a získali  osved čenie o odbornej 
spôsobilosti mestského policajta , jedna zamestnankyňa- sekretariát MsP a 7 
zamestnancov chránenej dielne – mestský kamerový systém. V priebehu roka 2017 boli 
prijatí ďalší dvaja zamestnanci na pozíciu príslušníka MsP, z ktorých jeden už mal 
osvedčenie a druhý ho taktiež koncom roka úspešne získal. Počet zamestnancov chránenej 
dielne sa v priebehu roka 2017 znížil o troch zamestnancov, ktorí odišli do starobného 
dôchodku. V roku 2017 nastala zmena organizačnej štruktúry MsP, na základe ktorej vznikla 
pozícia zástupcu náčelníka pre prácu v komunite a vnútorné činnosti, ktorého pracovnú 
náplň presnejšie definuje Štatút Mestskej polície v Komárne.  
Stav počtu príslušníkov MsP Komárno sa v hodnotenom období naplnil na takmer na plný 
počet. Aj napriek tejto skutočnosti je badateľný nedostatok zamestnancov, konkrétne 
mestských policajtov, ktorí okrem úloh stanovených zákonom dohliadajú aj na dodržiavanie 
VZN či chránia majetok pomocou pultu centrálnej ochrany. Koncom roka 2017 Mestská 
polícia začala testovať náramky určené najmä pre seniorov, ktoré by mohli byť vysoko 
nápomocné pri ochrane ich života a zdravia, a ktoré plánuje Mestská polícia v budúcnosti 
ponúknuťobčanom, ktorí sú na takúto službu odkázaní. Mnohokrát je však na plnenie týchto 
úloh počet príslušníkov Mestskej polície nepostačujúci a hliadky sú v niektorých situáciách 
mimoriadne vyťažené.  
K plnohodnotnému fungovaniu mestskej polície Komárn o by bolo potrebné zvýši ť 
počet zamestnancov MsP aspo ň o 4 príslušníkov, nako ľko v prípade čerpania 
dovoleniek či práceneschopnosti zamestnancov vzniká výrazný pro blém v skladaní 
služieb. V sú časnosti je nutné na normálny výkon služby zabezpe čiť dve dvoj členné 
hliadky po čas dňa a aj počas noci a taktiež musí by ť počas dennej a aj po čas nočnej 
zmeny prítomný aj jeden velite ľ zmeny, čo teda znamená, že každý de ň odpracuje 
desať zamestnancov 12 hodinovú službu. Aby nebol prekro čený po čet odrobených 
hodín v mesiaci mimo normu, je pri takomto po čte zamestnancov niekedy ve ľmi 
komplikované nájs ť nejaké riešenia.  
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Z dôvodu, že príslušníci MsP pracujú v sťažených pracovných podmienkach (nepretržitá 
prevádzka, práca v noci, práca s PC...), všetci príslušníci v zmysle Zákona č.311/2001 Z.z. 
Zákonník práce prešli lekárskymi prehliadkami na pracovisku atestovanom na pracovné 
lekárstvo.  
V roku 2017 sa dôraz sa kládol najmä na každodenné ranné rozdelenia hliadok, v ktorom 
sme sa snažili oboznamovať príslušníkov MsP nielen s novoprijatými VZN, ale i s tými, ktoré 
sú stále v platnosti. Takto bola ich aplikácia v praxi omnoho účinnejšia a postupne sa 
odstraňovali chyby a nedostatky, ktoré vznikli práve zle vysvetlenými a pochopenými 
pojmami uvedenými vo VZN.  
 
3. Aktivita a rozvoj mestskej polície 
 
Mestská polícia Komárno dňa 31.10.2017 prijala pozvanie náčelníka MsP Nové Zámky, ktorý 
bol zvolený do Prezídia mestských a obecných polícii a ktorý je predseda regionálnej sekcie 
Nitrianskeho kraja. Pracovného stretnutia sa zúčastnil Alexander Tóth náčelník MsP 
Komárno, kde bola prehodnotená spolupráca medzi mestskými a obecnými políciami 
Nitrianskeho kraja. Ďalšie pozvanie bolo od prezidenta Združenianá čelníkov obecných 
a mestských polícii Slovenska, Mgr. Jána Andrejka, PhD, ktoré sa konalo v dňoch 21. – 
22.11.2017 v Tatranskej Štrbe. Snemu združenia náčelníkov obecných a mestských polícii 
sa zúčastnilAlexander Tóth,  náčelník MsP Komárno, ako aj dvaja príslušníci MsP Komárno, 
ktorí boli na sneme ocenení za záchranu ľudského života. Konferencia snemu sa zaoberala 
otázkami sociálneho zabezpečenia príslušníkov mestských polícii, ako aj jednotvárnosť tlačív 
používaných pri objasňovaniach priestupkov a iných problematických tém, ktoré vznikajú pri 
služobných zákrokoch. 

 
Plánom do budúcnosti je nadviazať užší kontakt s dvoma mestami Poľska a to s mestami 
Złotoryja a Legnica. Mestská polícia Komárno bola pozvaná  od 16. do 18. februára 2017 na 
benefičný futsalový turnaj do Złotoryji, kam vycestovali 6 príslušníci MsP a jeden 
zamestnanec mesta Komárno. 
 
Okrem iného Mestská polícia Komárno skúša priebežne sledovať konkrétne požiadavky 
občanov a vytvárať podmienky, aby vyhovela uvedeným požiadavkám. V rámci tejto činnosti 
užšie spolupracuje so zamestnancami Komunálneho odboru MsÚ pri odchyte túlavých 
zvierat v intraviláne mesta. V zimnom období mestská polícia promtne zareagovala na častý 
výskyt divých zvierat na území mesta a tak aktívne vykonávala odchyt líšok, ako aj odstrel 
silvestrovského diviaka. 
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V roku 2017 bola zaznamenaná potreba 
eliminácie nežiadujúceho stavu pri 
požívaní alkoholických nápojov maloletými 
a mladistvými osobami na verejne 
prístupných miestach. Po dôkladnej 
analýze najproblematickejších miest vo 
viacerých prípadoch v asistencii s 
Oddelením sociálno – právnej ochrany 
detí Úradu práce sociálnych vecí a rodiny, 
mestská polícia vykonala kontroly 
v prevádzkarňach, kde pri vykonaní 
dychovej skúšky zistila vo viacerých 
prípadoch nedostatky. V týchto prípadoch 
boli už vyvodené patričné opatrenia zo 
strany mestskej polície a aj v súčasnosti 
prebiehajú správne konania spojené 
s uvedenými prípadmi.Mestská polícia 
Komárno v roku 2017 odhalila mnoho 
prípadov nelegálneho predaja cigariet, 
kedy boli vždy vyrozumené príslušné 
orgány ďalšiemu konaniu 

 

 
 

Mestská polícia  sa v roku    2017  pokúšala čo najviac znížiť počet vrakov zaberajúcich 
verejné priestransvo a najmä parkovacie miesta, čo sa vo veľkej väčšine  prípadov po 
kontaktovaní majiteľov motorových vozidiel úspešne darilo. 
 

 

 
 
Kamerový systém MsP Komárno 
v súčasnosti disponuje 24 funkčnými 
kamerami a je nepretržite sledovaný 
zamestnancami chránenej dielne. Koncom 
roku 2017 bola vypracovaná na základe 
výzvy Rady vlády Slovenskej republiky pre 
prevenciu kriminality žiadosť o poskytnutie 
dotácie, ktorá bola doručená Krajskému 
úradu v Nitre a bude prehodnocovaná. 
V prípade poskytnutia dotácie by mohol byť 
súčasný kamerový systém rozšírený 
o ďalšie kamery v problémových oblastiach 
mesta (napr. križovatka pri divadle 
a vodárenská veža).  K bezproblémovému 
fungovaniu kamerového systému však stále 
chýba pripojenie k optickej sieti, ktoré by 
mohlo zabrániť vypadávaniu signálu.

 
Na pult centrálnej ochrany MsP bolo v roku 2017 napojených 29 objektov, pričom sa 
postupne bude aj tento počet navyšovať čím sa môže zvýšiť kvalita ochrany majetku 
a taktiež navýšiť prijímová časť rozpočtu. 
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4. Štatistické údaje činnosti mestskej polície Komárno za rok 2017: 
 
 Mestská polícia v roku 2017 prijala mnoho podnetov, pričom veľa oznámení napĺňalo 
skutkovú podstatu priestupku, resp. iného správneho deliktu, ktoré boli vecne riešené vo 
vlastnej kompetencii mestskej polície. 
Mestská polícia vykonala 5986 služobných zákrokov, ktoré sa týkali aj rôznych asistencií 
(HaZZ, PZ SR, RZP, MsÚ atď.) 
 
Vo vlastnej kompetencii mestská polícia riešila:  
 
 
Priestupky zistené vlastnou činnosťou/priestupky nahlásené občanmi    -   2922/511 prípadov 
Priestupky na úseku cestnej premávky v počte                                       2687 prípadov 
Priestupky na úseku verejného poriadku                                       591 prípadov 
Priestupky proti občianskemu spolunažívaniu                                              38 prípadov 
Priestupky proti majetku                                         15 prípadov 
Porušenie všeobecných záväzných nariadení                                      13 prípadov 
Iné protiprávne konania                                         89 prípadov 
Odchyt túlavých zvierat                                         14 prípadov 
Vykonané dychové skúšky u mladistvých                                       18 prípadov 
Nájdené osoby po ktorých bolo vyhl. pátranie                                        3 prípady 
Nájdená vec                                                      20 prípadov 
Otvorenie bytu z dôvodu podozrenia ohrozenia životu a zdravia                1 prípad 
Celkovo bola udelená bloková pokuta vo výške                                      23120 € 
 
 
Preverenie signálu PCO       179 prípadov 
Počet prípadov použitia zbranne                                                                    1 prípad 
Výsluch osoby          49 prípadov 
Prevedenie osoby          22 prípadov 
Asistencia pre HaZZ          24 prípadov 
Asistencia pre MsÚ KN                    148 prípadov 
Asistencia pre PZSR           48 prípadov 
Asistencia pre RZP                                                         49 prípadov 
 
 
Listové zásielky    -MsÚ- 177ks 
                             - exekútorské úrady- 299ks 
                             - Okresný súd KN- 145 ks 
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5.Športové a kultúrne aktivity mestskej polície 
 
Mestská polícia sa aj v roku 2017 angažovala na rôznych športových a kultúrnych aktivitách. 
Na jeseň roku 2017 sa MsP zúčastnila súťaže v športových streľbách v družobnom meste 
Blansko, organizovaniu Mestskou políciou v Blansku, s ktorou sú vybudované veľmi dobré 
pracovné aj priateľské vzájomné vzťahy. Na základe každoročného uskutočňovania tejto 
streleckej súťaže v Blansku, vznikli veľmi dobré vzťahy aj s políciou z poľského mesta 
Legnica a z mesta Zlotoryja, ktoré sa na tejto súťaži taktiež pravidelne zúčastňujú. Na 
základe týchto novovytvorených pracovných a aj medziľudských vzťahov, prijala MsP 
Komárno od kolegov z mesta Zlotoryja pozvanie na benefičný futsalový turnaj, ktorého sa 
MsP zúčastnila začiatkom roka 2017.  

 
 
 
Mestská polícia Komárno usporiadala v roku 2017 už 20. ročník streleckej súťaže o putovný 
pohár primátora mesta Komárna – in memorial Zsapka Karola v športovej streľbe zo 
služobných zbraní s medzinárodnou účasťou, zúčastnili sa jej policajti z Českej republiky, 
Maďarskej republiky a aj policajti z Poľskej Zlotoryje. 

 
 
Družstvo mestskej polície sa aj v roku 2017 zúčastnilo súťaže v plnení klobás v rámci 6. 
ročníka Svätoondrejského klobásového festivalu. 
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Kynológovia mestskej polície v roku  2017 predviedli ukážku služobných zákrokov so 
služobnými psami v areáli základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským na Eötvösovej 
ulici. V septembri roka 2017 uskutočnili kynológovia MsP aj výcvik služobných psov, ktorého 
sa zúčastnili kynológovia z viacerých polícií a aj záchranári K9 zo  Žiliny. 
 

 
 
 
 
Náčelník mestskej polície, Alexander Tóth bol pozvaný v roku 2017 na prednášky do 
Stredného odborného učilišťa strojáresnkého, s ktorým MsP úzko spolupracuje. Mestská 
polícia sa celkovo snaží o užšiu spoluprácu s deťmi, na základe ktorej hlavne v budúcnosti 
plánuje vykonávať rôzne akcie a prednášky za účelom prevencie a za účelom upovedomenia 
mládeže o zákonoch, o následkoch požitia alkoholických nápojov či psychotropných látok 
a o rôznych následkoch protiprávneho konania.  
 

 

 

 

6. Rómska ob čianska hliadka  
 
Dňa 15.12.2016 bol uznesením č. 1112/2016 Mestského zastupiteľstva v Komárne 
schválený Štatút Rómskej občianskej hliadky, s účinnosťou od 1. januára 2017. V priebehu 
roka 2017 sa podarilo obsadiť obe pracovné miesta občianskej hliadky, ktorá je nápomocná 
svojou dobrou miestnou a osobnou znalosťou v komunite. Členovia občianskej hliadky 
vykonávajú svoju prácu výlučne v mestských častiach, kde je najväčší výskyt sociálne 
vylúčených skupín. Mestská polícia Komárno v rámci svojich úloh pri zabezpečovaní 
verejného poriadku, resp. pri predchádzaní prípadných narušení verejného poriadku, 
dohliada na poriadok v zmysle príkazu primátora mesta Komárno počas rannej pravidelnej 
autobusovej linky MHD z mestskej časti Veľký Harčáš, pričom túto samotnú úlohu vykonáva 
práve člen rómskej občianskej hliadky.  
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7.Bezpečnostná situácia za rok 2017 na úseku sociálne vylú čených skupín 
  
 
 Bezpečnostná situácia v meste Komárno na úseku sociálne vylúčených skupín 
a inými osobami sociálne neprispôsobivými /bezdomovcami/ v poslednom období 
zaznamenáva stúpajúcu tendenciu pri páchaní rôznych priestupkov, avšak táto tendencia je 
v priamej úmere s veľkou migráciou občanov rómskej národnosti. V rámci migrácie občanov 
patriacich do sociálne vylúčených skupín možno konštatovať, že v sledovanom období bol 
zaznamenaný väčší pohyb ľudí v uvedených skupinách. 

 

Napriek vyššie uvedeným skutočnostiam k závažnejším narušeniam verejného 
poriadku v hodnotenom období nedošlo.    

 

 

K najväčšej migrácii medzi sociálne vylúčenými skupinami došlo v dôsledku 
prerušenia dodávky pitnej vody dňa 13.02.2017 na ulici Sústružníckej v obytných blokoch č. 
1 a č. 3 zo strany spoločnosti KOMVaK a.s.. V dôsledku vyššie uvedeného stavu v danom 
mesiaci došlo k úplnému vyprázdneniu obytného bloku č. 3 na ulici Sústružníckej. Rodiny, 
ktoré sa tam zdržiavali sa dobrovoľne odsťahovali a našli si iné bývanie vo veľkej miere 
v meste Komárno.  

 

Mestská polícia Komárno v rámci svojich úloh pri zabezpečovaní verejného poriadku, 
resp. pri predchádzaní prípadných narušení verejného poriadku participuje v zmysle príkazu 
primátora Komárno počas rannej pravidelnej autobusovej linky MHD z mestskej časti Veľký 
Harčáš, pričom túto samotnú úlohu vykonáva  člen rómskej občianskej hliadky. Ďalšou 
úlohou MsP Komárno je stála prítomnosť hliadky MsP v poobedňajších, resp. v nočných 
hodinách na uliciach Mieru, Sústružnícka a Zváračská.  

 

 Na decembrovom zasadnutí Mestského zastupiteľstva bol schválený Štatút Rómskej 
občianskej hliadky v Komárne. Na základe výberového konania následne začiatkom mesiaca 
máj bol prijatý do pracovného pomeru jeden člen rómskej občianskej hliadky a začiatkom 
mesiaca august bol prijatý ďalší člen rómskej občianskej hliadky, pričom v obidvoch 
prípadoch sa dá povedať, že majú prirodzenú autoritu, dobrú miestnu a osobnú znalosť v 
komunite. Táto vlastnosťvo veľkej miere napomáha k identifikácii problémov a naopak, 
komunita pozná členov hliadky a dôveruje im. Títo členovia občianskej hliadky vykonávajú 
svoju prácu výlučne v mestských častiach, kde je najväčší výskyt sociálne vylúčených 
skupín, pričom od mesiaca október svoju prácu vykonávajú v mestskej časti Veľký Harčáš 
z dôvodu väčšieho výskytu protiprávneho konania v tejto lokalite mesta. 
 

Z celkového počtu evidovaných protiprávnych konaní v lokalitách so zvýšeným 
výskytom osôb zo sociálne vylúčených skupín, sídlisko I. a II. bolo v porovnaní s rokom 2016 
spáchaných podľa lokalít  na ul. Budovateľská 29 skutkov, nárast o 3 skutky, ul. Dvorská 10 
skutkov, nárast o 7 skutkov, ul. E.B.Lukáča 12 skutkov, pokles o 13 skutkov, ul. 
Hviezdoslavova 10 skutkov, nárast o 1 skutok, ul. Mieru 10 skutkov, pokles o 4 skutky, ul. 
Odborárov 10 skutkov, nárast o 8 skutkov, ul. Priateľstva 8 skutkov, pokles o 6 skutkov, ul. 
Slobody 3 skutky, nárast o 3 skutky, ul. Sústružnícka 15 skutkov, pokles o 21  skutkov , ul. 
Zváračská 15 skutkov,pokles o 8  skutkov .  
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Na základe vyššie uvedených čísiel vychádza, že počet protiprávnych konaní 

evidovaných MsP Komárno, ktoré boli spáchané v lokalitách so zvýšeným výskytom osôb zo 
sociálne vylúčených skupín, sídlisko I. a II. spáchaných celkových 122 skutkov  predstavuje 
necelých 3,6% z celkového počtu protiprávnych konaní v meste Komárno za rok 2017. 
V porovnaní s rokom 2016, kde 152 skutkov  predstavovalo  6,7 %, uvedený nápad 
predstavuje pokles o 30 skutkov  a pokles o 3,1 %.    

 
Vychádzajúc z vyššie uvedených skutočností sa dá konštatovať, že v lokalitách so 

zvýšeným výskytom osôb zo sociálne vylúčených skupín na sídlisku I. a II. oproti 
predchádzajúcim obdobiam došlo k poklesu protiprávnych konaní z pohľadu Mestskej polície 
Komárno.  
 
 
 

 


